
 

 

ViitorPlus – Asociația pentru Dezvoltare Durabilă 

Str. Ronda, nr. 24, mansarda, cam.2, mun. Bucuresti, sector 2 CIF 18654032 Înregistrată sub nr. 

10134/14.10.2016 la Judecătoria Sector 2 

DECLARATIE PE PROPRIE RASPUNDERE 

  

Profesorul voluntar cu numele si datele de identificare asa cum apare in chestionarul de la 

adresa: https://adoptauncopac.ro/formular-inscriere-plantarea-la-distanta/ 

  

Declar că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal furnizate cu ocazia înscrierii 

ca voluntar la acțiunile de plantare organizate de Adopta un Copac, program de dezvoltare 

durabilă ale Asociației Viitor Plus – pentru oameni și natură. Pe durata înscrierii vor fi colectate 

următoarele date personale și vor fi utilizate în scopul desfășurării activităților de plantare: nume, 

prenume, adresa de email, nr. Telefon, material foto & video folosit în scopul raportării 

activităților de către volunar, respectiv în scopul raportării interne a activităților de către 

Asociația Viitor plus înspre sponsori/ donatori/ colaboratori.  În cazul utilizării materialelor foto 

& video obținute în urma campaniei în scopuri de promovare, Asociația Viitor Plus va obține un 

consimțământ ulterior din partea terților implicați.  

Înțeleg, prin aceasta, că organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea și să asigure 

securitatea prelucrării datelor cu caracter personal ale participanților conform legislației în 

vigoare. Conform Regulamentului Uniunii Europene 679 / 2016, Organizatorul prelucrează 

datele cu caracter personal care le sunt dezvăluite de către voluntarii înscriși, cu buna –credință 

și cu respectarea drepturilor persoanelor ale căror date sunt prelucrate și în conformitate cu 

dispozițiile legale în vigoare și aplică măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea 

datelor cu caracter personal împotriva distrugerii ilegale sau accidentale, pierderii, modificării, 

dezvăluirii sau accesului neautorizat, precum și împotriva oricăror altor forme de prelucrare 

ilegală. 

  

https://adoptauncopac.ro/formular-inscriere-plantarea-la-distanta/


 

Prin participarea la evenimente și transmiterea datelor personale amintite, îmi exprim acordul 

explicit pentru prelucrarea datelor personale în scopul desfășurării acțiunilor de plantare, pentru 

acces la informațiile puse la dispoziție de Organizator și comunicarea în bune condiții cu acesta.  

De asemenea, mă oblig să obțin acordul paricipanților pentru a realiza materialele foto&video 

necesare la raportarea activităților către Asociația Viitor Plus. Prin înscrierea ca voluntar la 

plantare, îmi exprim acordul în mod expres si neechivoc ca datele mele personale menționate și 

furnizate de mine în Formularul de înscriere să intre în baza de date a organizatorului în scopul 

transmiterii de către acesta a unor comunicări/ raportări interne legate de activitatea 

Organizatorului. 

Profesorul voluntar este de acord ca Viitor Plus să folosească și materiale foto/video realizate pe 

parcursul activităților efectuate de voluntar în cadrul programelor. Prin prezenta, Viitor Plus 

declară şi garantează că aceste materiale foto / video vor fi folosite doar în scopul diseminării 

rezultatelor din cadrul campaniilor desfășurate de Asociație. 

  

Prin bifarea „Sunt de acord cu procesarea datelor personale pentru participare” din 

formularul de înscriere, voluntarul este de acord să semneze prezenta declarație. 

  

Organizația Gazdă 

  

Viitor Plus – pentru oameni și natură 

 

 

 

 


